

## Η Υπουργός Παιδείας στο Καλλιμάρμαρο Στάδιο

/ Παιδεία και Πολιτισμός



**Η Υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων Νίκη Κεραμέως βρέθηκε σήμερα το πρωί στο Καλλιμάρμαρο Στάδιο, χαιρετίζοντας την επανεκκίνηση του εκπαιδευτικού προγράμματος «Αγαπώ τον Αθλητισμό - Kids' Athletics», το οποίο τα δύο τελευταία χρόνια υπολειτουργούσε. Την κα. Κεραμέως υποδέχθηκε ο κ. Σπύρος Καπράλος, πρόεδρος της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής, ο κ. Γιώργος Αλικάκος, πρόεδρος της Εθνικής Ολυμπιακής Ακαδημίας, ο κ. Σπύρος Ανδριόπουλος, διευθυντής του Ανωτάτου Συμβουλίου Αθλητισμού Ενόπλων Δυνάμεων (ΑΣΑΕΔ) και η κα. Ντενίζ Παναγοπούλου, υπεύθυνη του προγράμματος εκ μέρους του ΥΠΑΙΘ.**

Η κα. Κεραμέως παρακολούθησε τους αγώνες των μαθητών του Μαρασλείου Δημοτικού Σχολείου, ενώ υποδέχθηκε τους μαθητές του 3ου Δημοτικού Σχολείου Υμηττού. Ταυτόχρονα, ξεναγήθηκε στο μουσείο του Παναθηναϊκού Σταδίου και

απένειμε μετάλλια και διπλώματα στους συμμετέχοντες μαθητές και τις συμμετέχουσες μαθήτριες του προγράμματος.







**Η Υπουργός Παιδείας δήλωσε, μεταξύ άλλων:** «Η βιωματική προσέγγιση του προγράμματος, η εξοικείωση δηλαδή με τον αθλητισμό μέσα από το παιχνίδι και την άμεση επαφή με το Καλλιμάρμαρο Στάδιο, ενσταλάζει τις αρχές του αθλητικού πνεύματος, κινώντας παράλληλα την περιέργεια των παιδιών σχετικά με την πολιτιστική τους κληρονομιά.»

Η κα. Κεραμέως ευχαρίστησε, επίσης, τους Ολυμπιονίκες και τους παγκόσμιους πρωταθλητές που συμμετέχουν στο πρόγραμμα, οι οποίοι, όπως δήλωσε, «με την αδιάλειπτη αφοσίωση που δείχνουν στο αγώνισμά τους αποτελούν πηγή έμπνευσης για τα παιδιά μας».

**Το «Αγαπώ τον Αθλητισμό - Kids' Athletics» είναι ένα πρόγραμμα που**

υλοποιείται από το 2010 και σκοπό έχει να φέρει σε επαφή τους μαθητές και τις μαθήτριες της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης με τον αθλητισμό και το ευ αγωνίζεσθαι μέσω της βιωματικής μάθησης. Βασικό στοιχείο του εκπαιδευτικού προγράμματος είναι, ταυτόχρονα, η γνωριμία των μαθητών με το παγκόσμιο μνημείο αθλητισμού, όπως είναι το Καλλιμάρμαρο. Σημειώνεται ότι, μέχρι σήμερα, έχουν συμμετάσχει περίπου 193.000 μαθητές από όλη τη χώρα.